

内部资料
注意保存

平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

简 报

第 34 期

党委宣传部

二〇二三年五月十八日

党委理论中心组（扩大）学习会议专题学习研讨习 近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲 话精神

5月18日上午，党委书记华小鹏主持召开我校党委理论学习中心组（扩大）学习会议，以习近平法治思想为主题讲授纪法党课，会议专题学习了二十届中央纪委二次全会精神。校领导张高峰、程永华、于长立、侯延民、史永昌，党务部门负责人参加会议。

会上，党委书记华小鹏教授围绕法治建设的意义、我们党探索法治建设的历程、习近平法治思想的核心要义等三个方面给大家上了一党纪法课。

纪委书记张高峰同志领学了《习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神》《二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议公报》。校领导张高峰、于长立、侯延民结合自身学习心得体会作了交流发言，其他校领导作书面发言。

华小鹏在主持学习时指出，习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话深刻阐述了健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求和战略部署，充分展示了将党的自我革命进行到底的坚定决心，为学校推进新时代全面从严治党指明了方向、提供了根本遵循。

就学习贯彻今天的学习内容及开展下一步工作，华小鹏提出了三点要求。

一是提高思想认识，深刻领会“两个维护”是党的最高政治原则和根本政治规矩。“两个维护”是党的十八大以来全党在革命性锻造中形成的共同意志，是成熟马克思主义政党的内在要求，是我们党不断从胜利走向胜利的宝贵经验，是实现第二个百年奋斗目标的重要保证。我们必须深刻领会“两个确立”的决定性意义，把“两个维护”作为党的最高政治原则和根本政治规矩，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，教育引导全校党员干部职工必须始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，必须忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心，做到在思想上高度认同、政治上坚决维护、组织上自觉服从、行动上紧紧跟随。

二是注重结合融合，把经常性开展纪律教育与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育贯通落实。学校各级党组织和党员干部职

工要深入学习贯彻习近平关于严明党的纪律和规矩的重要论述精神，按照习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上讲话要求，结合学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、“清廉平院”建设等工作安排，更好的发挥纪律建设治本作用，扎实推进“明方向、立规矩、正风气、强免疫”专题纪律教育各项工作，引导全校党员干部职工增强纪法意识，知敬畏、存戒惧、守底线，把遵规守纪内化于心、外化于行，推动学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实。

三是压实政治责任，以政治监督高质量推进学校党的建设和事业发展高质量。要积极发挥学校党内各类政治监督主体职能作用，认真履行学校党委全面监督、党委工作部门职能监督、基层党组织日常监督、党员民主监督与纪委专责监督政治责任，构建全方位政治监督工作格局，凝聚学校政治监督强大合力。党内各类监督主体要深刻把握和聚焦“国之大者”“省之要者”“责之重者”深刻内涵和实践要求，做到知责于心、担责于身、履责于行，贯通协调、一体落实，同频共振、同向发力。要校准政治监督方向，着眼具体化、聚焦精准化、立足常态化，增强政治监督主动，坚持从政治视角审视问题、解决问题、防范问题，不断提升政治监督工作质量，为学校党的建设、事业发展高质量和加快高水平应用型大学建设提供坚强的政治保证。

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人
